Vorsorge ™

L‘aliquota di conversione per la rendita di vecchiaia target in percentuale dell‘avere di vecchiaia viene stabilita sulla base
dell‘anno di nascita e dell‘eta al momento del pensionamento, come segue:

Anno 1949 1950 1951 1952 1953 1954 1955 1956 1957
Eta di
pensionamento
58
59
60
61 4.95%
62 5.10% 5.10%
63 5.30% 5.30% 5.15%
64 5.45% 5.45% 5.35% 5.20%
65 5.65% 5.60% 5.50% 5.40% 5.30%
66 5.80% 5.75% 5.65% 5.55% 5.50% 5.40%
67 6.00% 5.95% 5.85% 5.80% 5.70% 5.60% 5.55%
68 6.20% 6.15% 6.05% 6.00% 5.90% 5.85% 5.75% 5.70%
69 6.40% 6.35% 6.30% 6.20% 6.15% 6.05% 6.00% 5.95% 5.85%
70 6.60% 6.55% 6.45% 6.40% 6.30% 6.25% 6.20% 6.15% 6.10%
Anno 1958 1959 1960 1961 1962 1963 1964 1965 1966
Eta di
pensionamento
58 4.50% 4.50% 4.40% 4.25% 4.10% 3.95% 3.80%
59 4.65% 4.65% 4.55% 4.45% 4.30% 4.15% 4.00% 3.85%
60 4.80% 4.80% 4.70% 4.60% 4.50% 4.35% 4.20% 4.05% 3.90%
61 4.95% 4.85% 4.75% 4.65% 4.55% 4.40% 4.25% 4.10% 4.00%
62 5.00% 4.90% 4.80% 4.70% 4.60% 4.45% 4.30% 4.20% 4.10%
63 5.05% 4.95% 4.85% 4.75% 4.65% 4.50% 4.40% 4.30% 4.25%
64 5.10% 5.00% 4.90% 4.85% 4.75% 4.65% 4.55% 4.50% 4.50%
65 5.20% 5.10% 5.05% 4.95% 4.85% 4.80% 4.75% 4.75% 4.75%
66 5.30% 5.25% 5.15% 5.05% 5.00% 4.95% 4.95% 4.95% 4.95%
67 5.45% 5.35% 5.30% 5.25% 5.20% 5.20% 5.20% 5.20% 5.20%
68 5.60% 5.55% 5.50% 5.45% 5.45% 5.45% 5.45% 5.45% 5.45%
69 5.80% 5.75% 5.70% 5.70% 5.70% 5.70% 5.70% 5.70% 5.70%
70 6.05% 6.00% 6.00% 6.00% 6.00% 6.00% 6.00% 6.00% 6.00%




Anno 1967 1968 1969 1970 1971
Eta di e piu
pensionamento giovani
58 3.65% 3.50% 3.40% 3.30% 3.20%
59 3.75% 3.60% 3.50% 3.40% 3.40%
60 3.80% 3.70% 3.60% 3.60% 3.60%
61 3.90% 3.80% 3.80% 3.80% 3.80%
62 4.05% 4.05% 4.05% 4.05% 4.05%
63 4.25% 4.25% 4.25% 4.25% 4.25%
64 4.50% 4.50% 4.50% 4.50% 4.50%
65 4.75% 4.75% 4.75% 4.75% 4.75%
66 4.95% 4.95% 4.95% 4.95% 4.95%
67 5.20% 5.20% 5.20% 5.20% 5.20%
68 5.45% 5.45% 5.45% 5.45% 5.45%
69 5.70% 5.70% 5.70% 5.70% 5.70%
70 6.00% 6.00% 6.00% 6.00% 6.00%

Vorsorge ™

L'eta viene calcolata precisamente in base agli anni e ai mesi. Il periodo che va dalla data di nascita al successivo primo del

mese non viene considerato. | valori intermedi vengono interpolati in maniera lineare.



